
 

 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MARÇO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 14/03/2016. 

Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e dezesseis, com início 

às dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores 

de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a segunda 

Sessão Ordinária do mês de março de 2016. Sob a Presidência do Vereador 

Elói Wink, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 

Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Elise Trenhago para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A 

Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O 

Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e 

demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão 

Ordinária do dia 07 de março de 2016, sendo que não houve manifestações, e, 

posta em votação, recebeu aprovação unânime. Seguindo, o Presidente 

convidou novamente a 1ª Secretária para efetuar a Leitura do expediente do 

dia, que constou de: Ofício nº078/2016 do Executivo encaminhando anexo o 

Projeto de Lei nº 007/2016 que autoriza a Abertura de Crédito Adicional 

Suplementar no valor de R$270.000,00 (Duzentos e setenta mil reais), 

alterando a Lei Orçamentária nº 1.244/2015, e contém outras providências. 

Ofício da Comissão de Finanças, Orçamento e Contas do Município 

informando que, ao que concerne a esta Comissão, está apto para ser 

deliberado em Plenário o Projeto de Lei nº 04/2016. Ofício das Comissões em 

conjunto informando aptos para deliberação em Plenário os Projetos de Lei 

nº005 e 006/2016. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu sequência 

solicitando aos demais pares se acatam o pedido de trâmite em regime de 

urgência, solicitado pelo Executivo, ao Projeto de Lei nº 007/2016. O pedido foi 

acatado por unanimidade, porém permanecendo o projeto na Mesa para 

melhor análise, com prazo de trinta dias para deliberação. Seguindo o 

Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei n° 04/2016, que 

Autoriza a cobrança de Contribuição de Melhoria e dá outras providências. 

Manifestou-se favoravelmente o vereador Sérgio. Posto em primeira votação o 

Projeto obteve aprovação unânime dos Edis. Na sequência, o Presidente 

colocou em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº 005/2016 que dispõe 

sobre o programa de incentivos para a Habitação, Pró-Casa, através da 

concessão de subsídios de juros em Instituições Financeiras e/ou Cooperativas 

de Crédito, e contém outras providências. Houve a manifestação favorável dos 

vereadores Sérgio, Flávio e Elói Wink. Colocado em primeira e única votação o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente colocou  
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em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº 006/2016 que dispõe sobre o 

programa de incentivos para a Indústria, Comércio e Prestadoras de Serviço do 

Município - Pró Empresa e contém outras providências. Manifestou-se de forma 

favorável o vereador Flávio e, em primeira e única votação o projeto obteve 

aprovação unânime. Prosseguindo o Presidente declarou que nas folhas da 

Palavra Livre e da Tribuna Livre não houve inscrições. Que fica baixado para 

análise das Comissões o Projeto de Lei nº007/2016. E sem mais a tratar, 

convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 21 de março às 

dezenove horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi 

lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente 

assinada.  

Tunápolis, Sala das Sessões, 14 de março de 2016. 

 

 

 

 

       ELÓI WINK                                          MAURO LUÍZ BAMBERG 

Presidente                                                  Vice-Presidente 

 

 

 

 

ELISE GRETZLER TRENHAGO                                GILBERTO LUNKES 

1ª Secretária                                                         2º Secretário 
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